



#### ■ 苏迪曼科

# 李永波:做好女单输球准备

2015 苏迪曼杯世界羽 毛球混合团体赛,昨日在广 东东莞揭开战幕。以卫冕为 目标的中国羽毛球队,昨天 5 比 0 大胜首个对手德国

上月底,中国羽毛球队确定了最终的参赛名单,而总教练李永波在解读参赛名 单时出乎预料地表示:做好 女单丢分的心理准备。的确,从去年10月的中国公开赛至今,中国女单在一系列比赛中仅收获了新加坡站一项冠军。而就在两周前结束的亚锦赛上,中国女单再次与冠军无缘。

在谈到中国队组阵情况时,李永波还透露女双有可能混搭出战。他说:"女子双

打可能会根据比赛的情况和 状态进行一些调配,比如让 王晓理和赵芸蕾搭档,包括 让马晋跟唐渊婷或者赵芸蕾 搭档。大家可能会在苏杯上 就看到我们各种尝试,不仅 是为了争取成绩,也是为了 让队员在后面的奥运积分赛

上获取更有利的积分。" 本届苏杯赛,林丹的复 出也是国羽的一大亮点。他 和谌龙究竟谁能成为绝对主 力备受关注,对此李永波认 为谌龙比以前更成熟了。他 说:"随着林丹的恢复和复 出,目前谌龙和林丹已一起 承担起这个重任。跟两年前 比,谌龙的进步更大,他也完 全可以胜任一单的任务。"

G罗罚失关键点球





皮尔斯压哨绝杀

# 奇才逆转老鹰

5月10日,奇才回到主场,在第四节领先21分的情况下,最后竟然被扳平,好在保罗·皮尔斯投中了制胜的压哨球,奇才以103比101险胜,大比分2比1领先。

奇才大将约翰·沃尔继续缺阵,皮尔斯投中制胜的压哨三分,全场得了13分7个篮板。布拉德利·比尔得了17分8次助攻,内内·希拉里奥17分7个篮板,马尔辛·戈塔特14分,雷蒙·塞申斯8分6次助攻。替补出场的奥托·波特得了17分9个篮板。

## 央视有意输出 中国乒羽联赛

近日,由中央电视台承办的第56届亚广联体育年会在北京开幕,来自亚洲、太平洋地区的各国广播电视机构近80名代表参加了本次会议。这是时隔9年之久后中国第二次承办此项会议。中央电视台体育频道总监江和平在接受记者采访时表示,将会在适当时机对外输出世界最高水平的中国乒超联赛、羽超联赛,通过直播、录播等多种形式推广中国的体育赛事。

江和平透露,"经过多年的培育和努力,央 视体育频道在体育赛事的引进方面已经做了很 多。下一步,我们打算把中国具有世界最高水 平的体育赛事向世界进行推广。比如乒乓球和 羽毛球,在整个亚洲范围内的开展是非常普及 的,羽毛球运动在东南亚地区就更有群众基 础。我们准备在适当时机先在亚洲范围内输出 这些中国的世界高水平赛事,先让他们了解和 接受中国的体育文化,无论在技术还是其他方 面都可以是无偿的,有帮助性质的,先进行市场 培育。

### 孙悦出院静养 老马帮忙租房

在美国已经成功完成肩膀手术的孙悦昨日 出院,他也搬到了马布里帮忙找的、医院附近的 一所公寓里。孙悦还要到医院进行几次复查, 以判断肩膀的恢复情况。

孙悦这次在纽约治疗肩膀得到了老马的很多帮助,老马先是帮助孙悦找了手术主刀医生,又在孙悦手术后第一时间到医院看望他,还帮孙悦在医院附近找了一间房子让他暂时住下。孙悦的妻子陈露则透露孙悦昨日已经出院等待复查。

在帮助孙悦完成这些事情后,老马的心里 也终于踏实下来,他将于下周返回北京,参加一 些活动并拍电影。在那之后老马会再次返回纽 约。老马希望孙悦能尽快恢复,早日回到球 场。 (本版稿件均据新华社)